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O parte din maramureşenii care au solicitat cardul european de sănătate au încercat să
abuzeze de el şi au solicitat decontarea de servicii medicale de care au beneficiat în
străinătate, fără să fie vorba însă de urgenţe. În astfel de situaţii, unii maramureşeni s-au
prezentat la Casa de Asigurări de Sănătate (CAS) Maramureş reclamând că nu le-a fost
recunoscut cardul european de sănătate în străinătate.     „Cardul european de sănătate
acoperă doar serviciile medicale necesare şi de urgenţă, pe teritoriul altui stat. Am observat că
tot mai multă lume vine în ultima perioadă şi solicită sume pentru că nu le-a fost recunoscut
cardul.               Şi întrebăm dacă
au fost urgenţe, pentru că din documentele pe care le aduc, rezultă ca a fost vorba de un
serviciu pentru care s-au planificat la consult. Ori cardul nu acoperă decât serviciile de urgenţă.
Serviciile medicale care i-au fost acordate maramureşeanului ca urmare a unei programări
anterioare sau este vorba de un serviciu la cerere, acele servicii nu sunt acoperite de cardul
european. Asta nu înseamnă că nu a fost recunoscut cardul european de sănătate, ci că acel
furnizor de servicii medicale nu a luat în considerare cardul, deoarece a constatat că nu este un
serviciu de urgenţă sau necesar”, a declarat jr. Claudia Ganea, purtătorul de cuvânt al CAS
Maramureş.            A
siguraţii fac presiuni asupra funcţionarilor
 
  Reprezentanţii instituţiei au precizat că au fost şi situaţii în care asiguraţii maramureşeni au
făcut presiuni asupra funcţionarilor instituţiei, pentru a-şi recupera banii pe serviciile medicale
respective.
 
  „Asiguraţii respectivi degeaba vin la noi să-şi recupereze sumele şi, din păcate, sunt din ce în
ce mai revendicativi. Aceste persoane, de cele mai multe ori în ultima perioadă, nu adoptă o
conduit civilizată în raport cu funcţionarii Casei de Asigurări de Sănătate şi fac presiuni pe
funcţionari să le accepte aceste facturi şi chitanţe, deşi din documente rezultă că nu au fost
urgenţe. Atunci li se explică că din acest motiv sunt refuzaţi. Asiguraţii trebuie să înţeleagă
diferenţa dintre cele două situaţii, pentru că avem din ce în ce mai multe probleme cu ei”, a
concluzionat jr. Claudia Ganea.
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